

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 24 aprilie 2009

ING Bank a redus dobânda la ING Depozit

Începând cu data de 15 aprilie 2009, ING Bank a redus dobânda fixă pentru depozitele la termen în euro, cu scadență la o lună și trei luni de la 5.5%, la 5%. Pentru celelalte depozite, dobânda a rămas aceeași.

Valuta	Scadența la 1 lună	Scadența la 3 luni	Scadența la 1 an
RON	14 %	14 %	12 %
EUR	5 %	5 %	3 %

ING Depozit este un produs de economisire dedicat atât persoanelor fizice cât și întreprinderilor mici și mijlocii, nu are comisioane de constituire și de lichidare și te ajută să îți economisești banii în cele mai avantajoase condiții:

- poți obține mai mulți bani pentru sumele depuse prin alegerea opțiunii de capitalizare a dobânzii – în loc să ridici dobânda la finalul termenului, o adaugi la banii care sunt deja în depozit și ai astfel o sumă mai mare la înmulțit
- ușor de accesat: poți verifica direct, rapid și în orice moment situația/soldul depozitului tău prin serviciul ING Home'Bank sau la Multimatul ING, în orice ING Office
- îți oferă flexibilitate în administrarea fondurilor proprii, având posibilitatea să constituie depozitul în RON și EURO, pentru o perioadă de o lună, trei luni sau un an.
- te ajută să aduni bani pentru nevoi ulterioare și să nu cheltuiești inutil
- reprezintă un mod comod de a primi dobânda în cazul în care optezi pentru primirea dobânzii la scadență în contul curent

ING Bank deține o poziție solidă pe piața bancară românească, oferind o gamă complexă de servicii financiare. Din 1994 și până în prezent, ING Bank și-a dezvoltat operațiunile într-un ritm susținut, prin diversificarea portofoliului de produse și al celui de clienți, prin lansarea de noi divizii de servicii (brokeraj, leasing, factoring, afaceri imobiliare) și prin extinderea teritorială. În prezent, ING Bank are 35 de sucursale bancare pentru companii și 180 unități pentru persoane fizice.

ING România face parte din ING Group, instituție financiară internațională de origine olandeză care oferă servicii bancare, de asigurări și de management al activelor unui număr de peste 75 de milioane de clienți individuali, companii sau instituții din 50 de țări. Cu un personal de peste 130.000 de angajați, grupul cuprinde o gamă diversă de companii, care își deservesc clienții sub numele ING.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Mona Tufeanu, Senior PR Officer, ING Retail Banking

T: 031 406 74 84; E: mona.tufeanu@ing.ro